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2 PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS

SPLOSNA NAVODILA

Pri besedilnih nalogah upo$tevamo kot resitev odgovor, ki je napisan na ¢&rto za odgovor. Ce je

zapisanih ve¢ odgovorov in ni razvidno, katerega predstavlja u¢enec kot pravilnega, ne upostevamo

nobenega. Preértanih odgovorov ne vrednotimo. Ce je pravilnemu odgovoru dodano nekaj, kar ni
pravilno (tudi Ce je v oklepaju), odgovor ovrednotimo z ni¢ tockami.
Ce uc€enec obkrozi ali zapiSe ve¢ odgovorov od zahtevanih, je naloga v celoti ovrednotena z ni¢

tockami.

Pri nalogah, pri katerih je potrebno odgovor napisati z besedo, ne vrednotimo slovni¢nih napak.
Slovni¢no nepravilno zapisanih odgovorov ne priznamo, ¢e napaka popolnoma spremeni pomen
odgovora. Primer: U¢enec namesto kvadrat zapide kvader.

POPRAVNI ZNAKI

Popravni znak

Razlaga popravnega znaka

Stevilo togk, ki jih dodeli program

o Pravilno 1 tocka

x Napaéno 0 togk

, Pomanjkljllvo 0 tock
(odgovor je nepopoln)
Nejasno

@ (odgovor je neberljiv ali pa ni jasno oznaceno, 0 tock

_ kateri odgovor naj se uposteva)
(brez popravnega | \; yoovora N (0 togk)
znaka)

AVL Nl ngoyorg _(v preizkusih znanja, ki niso N (0 tock)
digitalizirani in so vrednoteni na papirju)

— Komentar

T (opomba, ki jo napiSe ocenjevalec in je /

namenjena ucencu)
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PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS

Odgovor

Dodatna navodila

1.a | 011 1 * (268), 267, 266, 265, 264, 263, (262)
1.b | 01.2 1 * (192), 194, 196,198
01.3 1 * 200, 202, (204)
Skupaj 3

Odgovor

Dodatna navodila

C
2.a | 021 1 ¢ 1000 > 710 > 600 > 340 > 200 > 170
2.b | 02.2 1 ¢ 846 > 752 > 664 > 542 > 235 > 148
2.c | 023 1 |*402 <408 <420 <428 <480 <482
Skupaj 3

Toéke | Odgovor Dodatna navodila
3.a | 031 1 * 600 Upostevamo pravilen zapis Stevila
3.b 1032 1 |*702 s Stevilko, z besedo ali z mestnimi
3. c 033 1 %32 vrednostmi.
Skupaj 3
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
4.a | 04.1 T |e| 236 | 239 |
042 1 |, 242 | 245 |
4.b 043 1 |, 562 | 560 |
044 1 |,| 558 | 556 |
4.¢c 045 1 |, 620 | 625 | 630 | 635 |
4.d 046 1 |, 360 | 350 | 340 | 330 |
Skupaj 6
Toéke | Odgovor Dodatna navodila

é
5.a | 05.1 1 | * narisana daljica AB
05.2| 1 |* narisana daljica CD
5.b | 05.3 1 * 31 mm (priznamo odstopanje +/- 4 mm) |ReSitev v preizkusih znanja

poveCanih s formata A4 na A3:
43 mm
(priznamo odstopanje +/- 4 mm).

Skupaj
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Toéke | Odgovor Dodatna navodila
6.a | 06.1 1 * 603
6.b | 06.2 1 * 962
6.c | 06.3 1 * 386
6.d | 06.4 1 * 204
Skupaj 4
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
7.a | 071 1 *3
7.b | 07.2 1 *6
7.c | 07.3 1 *8
7.d | 07.4 1 *9
Skupaj 4
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
[ 8.a [081] 1 |*NEDRZ
8.b | 08.2 1 * NE DRZI
8.c 083 1 |*NEDRZ
8.d | 08.4 1 * DRZI
8.e | 08.5 1 * NE DRZI
Skupaj 5
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
9.a | 09.1 1 * 6 cm (priznamo odstopanje +/- 5 mm)
09.2| 1 |*4cm (priznamo odstopanje +/- 4 mm)
9.b | 09.3 1 eden od:
*0=6+4+6+4
*0=26+2-4
*0=206+4)

09.4 1 *20cm Pri raCunanju obsega
upostevamo meritve stranic
ucenca.

Skupaj 4

V preizkusih znanja povecanih s formata A4 na A3 se naloga 9 izlo€i iz vrednotenja.

Toéke | Odgovor Dodatna navodila
10.a | 10.1 1 * NE DRZI
10. b | 10.2 1 * DRZI
10.c 103 1 |*DRZ
10.d | 10.4 1 * DRZI
4

Skupaj
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Toéke Odgovor Dodatna navodila
11.a | 111 1 ¢
4 1 4
+
8
6 [9] 7
11.b | 11.2 1 ¢
5] s o
o 7
73
11.¢c 113 1 ¢
;
+
3 5 9
6 [9]
11.d [ 11.4 1 ¢
9 2 8
;
5 5
Skupaj 4
Toéke Odgovor Dodatna navodila

*
12.a | 121 1 3.3.2-5 3.3.2-3
*
12.b | 12.2 1 8-3.2-10 8.3.2.5
Skupaj 2
Naloga Toéke | Odgovor Dodatna navodila
13 131 1 *C
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
14 141 1 * nakazan izragun $tevila sedezev: Priznamo tudi grafi¢en prikaz

6-4 ali4+4+4+4+4+4 ali racunov in resitve.
7-4 ali4+4+4+4+4+4+4

14.2 1 | * nakazan izra¢un $tevila sedezev z
dodatnim sedezem: 24 +5 =29 ali
4+4+4+4+4+4+5=29 ali
28+1=29 ali
4+4+4+4+4+4+4+1=29

14.3| 1 | * nakazan izraGun $tevila potnikov:
29-7=22

14.4| 1 |* Naavtobusu je 22 potnikov.

Skupaj 4

Skupno Stevilo to¢k: 50




